



Ваш надійний помічник

# Асистент стоматолога, 15000 грн. + %

📍 Тернополь, 🕒 15 юлія 2024

Компанія: [Шкіпор В.Г.](https://jobs.ua/company/id/1601947) (https://jobs.ua/company/id/1601947) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Медицина, фармацевтика](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: средне-специальное  
Опыт работы: не требуется  
График работы: полный рабочий день

## Описание вакансии

### Асистент-стоматолога

Студія естетичної стоматології Шкіпора В. Г. займає лідерські позиції у Західному регіоні вже понад 20 років. В нас працює команда лікарів вищої кваліфікаційної категорії з багаторічним досвідом. Наші фахівці забезпечені інноваційним, професійним стоматологічним обладнанням та матеріалами. Ми стабільно працюємо та динамічно розвиваємось і за цей період заробили хорошу репутацію у наших пацієнтів.

Ми пропонуємо:

роботу в дружньому колективі,  
високу заробітну плату (% від виробітку),  
можливість професійного розвитку,  
навчання всім європейським нормам і стандартам роботи,  
комфортне робоче місце оснащене сучасним обладнанням,  
яскраве корпоративне життя.

Шукаємо спеціаліста із середньою медичною освітою, з бажанням до навчання і вдосконалення, на повну зайнятість. Розглядаємо кандидатів без досвіду, всьому навчимо.

Якщо ти:

маєш середню медичну освіту за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю "Сестринська справа", "Лікувальна справа" або "Акушерська справа". Спеціалізація за фахом "Стоматологія" буде перевагою,

комунікабельна, відповідальна, стресостійка особистість,

володієш ПК на рівні активного користувача,

маєш знання по санітарно-гігієнічним нормам,

вмієш працювати в команді,

бажаєш розвиватись.

Твої обов'язки:

підготовка робочого місця лікаря,  
дезінфекція кабінету перед та після прийому,  
участь у лікуванні пацієнтів за принципом роботи «в 4-6 рук» (навчимо),  
рентгенобстеження,  
заповнення медичної документації,  
надання за потреби невідкладної допомоги,  
контроль за наявністю стоматологічних матеріалів, інструментів та медичних препаратів.

Ти можеш стати частиною нашої професійної команди! Відправляй своє резюме на поштову скриньку [vashe.resume.22@gmail.com](mailto:vashe.resume.22@gmail.com) або зателефонуйте нам (096) 850-17-07

### **Контактная информация**

Телефон: +38 (096) 850-17-07

Контактное лицо: ВалерійШкіпор

Адрес: м. Тернопіль, проспект С.Бандери,  
32а